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ГО «Асоціація психотерапевтів і психоаналітиків України» (далі – ГО 

«АППУ» або Асоціація) є професійним громадським об’єднанням, заснованим у 
1991 році як всеукраїнська громадська організація (ВГО), що об’єднує фахівців у 
сфері психотерапії, психоаналізу, психології та психіатрії. У 2017 році Асоціація 
була перереєстрована у встановленому законодавством порядку як громадська 
організація та внесена до Єдиного державного реєстру юридичних осіб. 

Основною статутною метою ГО «АППУ» є захист законних професійних 
інтересів фахівців і об’єднання їхніх зусиль для сприяння збереженню та 
зміцненню психічного здоров’я населення України шляхом розвитку освіти, 
науки, професійних стандартів і етичних засад у сфері психотерапії та 
психоаналізу. 

Загальна звітна онлайн-конференція ГО «АППУ», заслухавши та 
обговоривши звіти Президента Асоціації, віцепрезидентів, голів секцій, членів 
Апарату Президії, Комісії з міжнародних зв’язків, Комісії з питань етики і біоетики, 
Контрольно-ревізійної комісії, а також інформацію про виконання Комплексного 
календарного плану роботи ГО «АППУ» за 2025 рік і звіт про 
фінансово-господарську діяльність Асоціації за 2025 рік, зазначає таке. 

2025 рік став черговим роком діяльності Асоціації в умовах триваючої 
повномасштабної війни проти України. Постійні ракетні обстріли, загрози безпеці, 
перебої в роботі критичної інфраструктури, вимушений дистанційний формат 
взаємодії суттєво ускладнювали організаційну, освітню та волонтерську роботу. 
Водночас ГО «АППУ» зберегла інституційну стійкість, безперервність 
професійної діяльності та відповідальність перед фаховою спільнотою і 
суспільством. 

Асоціація й надалі послідовно відстоює позицію засудження збройної 
агресії рф проти України, підтримує курс України на європейську інтеграцію та 
розвиток демократичних інституцій, зокрема у сфері охорони психічного 
здоров’я. 

У звітному році робота Президії, секцій і структурних підрозділів АППУ 
здійснювалася відповідно до затвердженого Комплексного календарного плану. 
Значний обсяг діяльності був спрямований на підготовку та підвищення 
кваліфікації фахівців у сфері психотерапії, розвиток волонтерських програм 
психологічної підтримки, а також на адаптацію освітніх і нормативних процесів 



Асоціації до змін, пов’язаних із реформуванням системи освіти та охорони 
психічного здоров’я в Україні. 

У світлі триваючої реформи галузі особливого значення набуває роль 
професійних громадських об’єднань як суб’єктів формування стандартів освіти, 
професійної етики та саморегуляції. ГО «АППУ» розглядає свою діяльність як 
складову розбудови сучасної, якісної та відповідальної системи 
психотерапевтичної освіти в Україні. 

Заслухавши та обговоривши подані матеріали, Загальна звітна 
онлайн-конференція ГО «АППУ» 

УХВАЛИЛА: 
1.​ Визнати роботу Президії ГО «АППУ», її Апарату, секцій та комісій у 

2025 році задовільною. 
2.​ Робота відповідала статутним завданням Асоціації та 

здійснювалась згідно Комплексного календарного плану на 2025 рік. 
3.​ Затвердити звіт про виконання Комплексного календарного плану 

роботи ГО «АППУ» за 2025 рік. 
4.​ Затвердити звіт про фінансово-господарську діяльність ГО «АППУ» 

за 2025 рік та взяти до відома інформацію Контрольно-ревізійної комісії. 
5.​ Відзначити діяльність Асоціації у 2025 році в умовах воєнного стану, 

спрямовану на забезпечення безперервного професійного розвитку фахівців і 
надання психологічної підтримки населенню України. 

6.​ Затвердити проєкт Комплексного календарного плану 
організаційно-методичної, освітньо-наукової, адміністративної та 
фінансово-господарської роботи ГО «АППУ» на 2026 рік та додатки до нього та 
прийняти його за основу з подальшим затвердженням його у цілому на Президії 
ГО «АППУ» протягом лютого-березня 2026 року. 

7.​ Спрямувати діяльність Асоціації у 2026 році на подальше оновлення 
та затвердження освітніх програм секцій за окремими методами психотерапії 
відповідно до сучасних вимог і стандартів. Термін виконання – протягом року.  

8.​ Продовжити роботу з узгодження нормативної бази та діяльності ГО 
«АППУ» з процесами реформування системи освіти у сфері охорони психічного 
здоров’я в Україні. Термін виконання – протягом року.  

9.​ Доручити Президії ГО «АППУ» розпочати підготовку пакету 
документів для включення Асоціації до реєстру самоврегулівних організацій у 
сфері психотерапевтичної діяльності. Термін виконання – протягом року. 

10.​ Затвердити з 2026 року розмір вступного членського внеску у ГО 
«АППУ» у сумі 900 (дев’ятсот) гривень та щорічного членського внеску у сумі 700 
(сімсот) гривень. Термін виконання – з 01.01.2026 року.  

11.​ Висловити подяку членам ГО «АППУ», керівникам секцій, 
посадовим і відповідальним особам за професійну, організаційну та 
волонтерську діяльність, здійснену у складних умовах воєнного часу. 

12.​ Визначити пріоритетом подальшого розвитку Асоціації активне 
залучення її членів до організаційної, освітньої та професійної роботи як 
необхідної умови інституційної стійкості та впливовості ГО «АППУ». Термін 
виконання – протягом року. 
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